



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Batorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@batorbagy.hu • www.batorbagy.hu

TÁJÉKOZTATÁS

A Budaörsi Nevelési Tanácsadó rendelési helyiségeivel összefüggő kérdésekről

A Budaörsi Nevelési Tanácsadó vezetője és szakpszichológusa megkereséssel fordult Batorbágy Város Polgármesteréhez és Jegyzőjéhez a rendelési helyiségek problémamegoldása tárgyában.

A Nevelési Tanácsadóval kötött feladat-ellátási szerződés 5.1 pontja úgy rendelkezik, hogy a Megbízó település az előírt szakmai normáknak megfelelő helyiséget biztosít térítésmentesen.

A pedagógia szakszolgálatokról szóló 4/2010. (I.19.) OKM rendelet 3. számú melléklete tartalmazza a nevelési tanácsadók felszerelési jegyzékét, melynek a helyiség mérete miatt a jelenlegi fejlesztő szoba felszerelése nem felel meg.

A fentiekon túlmenően jelentős problémát okoznak még az alábbiak:

- Rendkívül vékonyak a falak és a kinti zaj nagyon zavaró a vizsgálat, a terápia során. /A rendelési idő nagy részében a pszichológus egyénileg foglalkozik 1-1 gyermekkel vagy beszélget a szülővel/szülőkkel./

- A családi napközi megnyitásával megszűnt a csoportos foglalkozás helyszíne. /Az ellátás speciális formája a csoportterápia, amikor 5-6 gyermek van egy időben a foglalkozáson./

- Nincs váró, ahol a szülők tartózkodhatnak a gyermekük vizsgálatára, illetve terápiája alatt.

Ideális az oktatási intézményektől független helyszín lenne, hiszen ha iskolában van, az gyakran szorongást kelt a gyermekben, nem tud kialakulni a bizalom légköre és nehezen tartható a titoktartás is. Az óvodáknál problémát jelent a korai épületzárás, mert így a délutáni rendelési idő nagyon lerövidül, továbbá az épületbe való bejutás is gondot jelent, melyre a gyermekek biztonsága érdekében van szükség.

Intézményvezető Asszony azt kéri, hogy legyen lehetőség esetenként még egy helyiség használatára, váltott rendelés, csoportfoglalkozás miatt.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy foglaljon állást a kérdésben.

Batorbágy, 2012. február 7.

Tisztelettel:

Tarjáni István
polgármester

Összeállította: dr. Pessek Szilvia



Budaörsi Nevelési Tanácsadó

2040 Budaörs, Budapesti út 54. Tel/Fax: 23/415-400, 23/428-300
+36 20/349-2922 www.borsnevtan.hu

Címzett: **Biatorbágy Város Polgármesteri Hivatal**
2051. Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/A.

Ikt. Sz.:*851/2011.*

Tarjáni István polgármester úr,
Dr. Kovács András jegyző úr

Tárgy: A Nevelési Tanácsadó rendelési helyiségének problémamegoldása

A biatorbágyi ellátásról

A Nevelési Tanácsadás kistérségi ellátás esetén

A kistérségi ellátásban az alapelvek egységesek, ezeket a Tanácsadó SZMSZ-e határozza meg, ugyanakkor a különböző településeken a helyszínek kevésbé szabályozottak, de mindenképp ideális, ha megfelelnek az alapelveknek. A feladat-ellátási szerződések 2. 4. pontja csak annyit szabályoz, hogy a helyszínt, a felszerelést és a működés költségeit az adott település biztosítja, az 5.1 pont pedig arról rendelkezik, hogy a Megbízó település az előírt szakmai normáknak megfelelő helyiséget biztosít térítésmentesen.

A 4/2010 OKM rendelet 3. melléklete, - amely a Nevelési Tanácsadók felszerelési jegyzékét tartalmazza -, alapján egy vizsgáló, tanácsadó, illetve fejlesztő szobának a felszerelése a következő bútortartat kell tartalmaznia minimálisan:

- 1 asztal
- 4 szék (vagy 2 szék, 2 fotel)
- 1 gyermekasztal
- 4 gyermekszék
- 1 tábla
- 1 **zárható** szekrény (nagyon fontos, hogy zárható legyen az adatok biztonsága érdekében, valamint a nagy értékű vizsgáló eszközök miatt is)
- 1 játék és könyvespolc
- 1 fogas
- 1 tükör
- szőnyeg (legalább a helyiség 50%-nak lefedésére alkalmas méretben)

A szoba mérete a kötelező bútortartathoz igazodjon, (minimálisan 20-25 nm) **nyugodt, csendes** környezetben legyen, ami alkalmas az intim és zavartalan terápiás munkára.

Elérhető közelségben mosdó, WC. Könnyen megközelíthető legyen épület szempontjából és egy épületen belül is. (Nagyobb gyerekek már önállóan járnak a foglalkozásra.). 1 várakozó helyiség vagy lehetőség a szülők számára, amíg a foglalkozás zajlik (Ne az ajtó előtt ülve várakozzon a hozzátartozó!)

Ideális az oktatási intézményektől független helyszínen.

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma: <i>18308</i>	2011 DEC 19.
Iktatás ideje: <i>12 20</i>	
Iktatószám: <i>T-359/1/2011</i>	
Ügyintéző: <i>P. Sz.</i>	

T. B.



Ha iskolában van, az gyakran szorongást kelt a gyermekben, nem tud kialakulni a bizalom légköre és nehezen tartható a titoktartás is, sokan láthatják, ki megy be a pszichológushoz. Az óvodáknál problémát a korai épületzárás jelent (a délutáni rendelési idő nagyon lerövidül), és az épületbe való bejuthatóság is gond, melyre a gyermekek biztonsága érdekében van szükség.

Legyen lehetőség esetenként még egy helyiség használatára, váltott rendelés, csoportfoglalkozás miatt.

A munkarend

Munkaidő: heti 40 óra

Rendelési idő: 21 óra

Rendelési időn kívüli feladatok heti óraszámokban: összesen heti 19 óra, ezek helyszíne változó. 3-3 óra a szakmai team és az esetmegbeszélés, ezek Budaörsön zajlanak a Tanácsadóban. 3 óra a pedagógusokkal való kapcsolattartás, ez történhet az adott oktatási intézményben, ahova a gyermek jár, de történhet a rendelési helyen is. A többi időben tesztértékelés, nyilvántartási lap, munkanapló vezetése és szakvéleményírás történik, ezeknek, a tevékenységeknek a helyszínét szabadon megválaszthatja a munkavállaló.

A Nevelési Tanácsadó az iskolai tanév rendjéhez igazodóan a szorgalmi idő alatt folyamatosan üzemel. A rendelési idő beosztása tanév elején kerül rögzítésre. A heti kötelező rendelési időt a közoktatási törvény szabályozza. A munkarendnek az intézmény szolgáltató jellegéből adódóan az igénybevevők idejéhez kell alkalmazkodnia, ezért minden szakdolgozó a rendelési idejének 50 százalékát délutáni rendelés keretében köteles teljesíteni.

Általában heti két délelőtti 8-13 és heti kettő délutáni rendelés 13-18, és 13-19 óráig.

Tanítási szünetekben az intézmény a vonatkozó jogszabályokban és a fenntartó által előírt időpontokban ügyeleti ill. fogadó napokat tart Budaörsön a Tanácsadóban. Az ügyeleti rendről az ügyfeleket a bejáratú ajtón elhelyezett tábla tájékoztatja.

A munka jellege

A rendelési idő nagy részében a pszichológus úgy dolgozik, mint egy orvos. Egyénileg foglalkozik 1-1 gyermekkel, vagy beszélget szülővel/szülőkkel. Esetenként családterápiára is sor kerül, ekkor 3-4 embert kell egyszerre fogadnia és leültetnie.

Az ellátás speciális formája a csoportterápia, ekkor 5-6 gyermek van egyidőben a foglalkozáson. Az orvossal szemben csak minimális várakozóhely igénye van, mert a gyermekeket egy előre egyeztetett időpontban hozzák a szülők. Amíg a pszichológus a gyermekkel foglalkozik, a szülő kint várakozik. A foglalkozás vizsgálatokat (mozgás, képességek, pszichés állapot, stb.) és terápiás tevékenységet (rajz, játék, bábterápia, beszélgetés) jelent.



A Szolgáltatás igénybevételének szabályai Biatorbágy esetén

Területi illetékesség

- Biatorbágyi állandó vagy ideiglenes lakóhellyel rendelkező gyermekek, családok,
- Biatorbágy területén székhellyel rendelkező önkormányzati fenntartású, nevelési - oktatási intézmények, az azokkal tanulói jogviszonyban lévő gyermekek és azok családjai, az ezen intézményeknél munkaviszonyban lévő pedagógus munkakörben foglalkoztatottak,
- Biatorbágy területén székhellyel rendelkező nem önkormányzati fenntartású, de közoktatási megállapodás alapján a közoktatási feladatok ellátásában résztvevő nevelési - oktatási intézmények, az azokkal tanulói jogviszonyban lévő gyermekek és azok családjai, az ezen intézményeknél munkaviszonyban lévő pedagógus munkakörben foglalkoztatottak,

Korosztály szerinti illetékesség

A Nevelési Tanácsadó szolgáltatásai elsősorban a 3-18 éves kor közötti gyermekek, fiatalok problémáinak megoldása érdekében vehetők igénybe. Az ellátásban részesülő személyek, természetesen ettől eltérő korúak is lehetnek (pl. szülő, kisebb testvér, pedagógus, stb.), amennyiben ellátásukra a jelzett korosztályba tartozó gyermek problémájának megoldása miatt kerül sor, illetve ha a végzett tevékenység, az alkalmazott módszer szempontjából ez indokolt (pl. családgondozás, továbbképzés, családterápia).

Működési rend

A Nevelési Tanácsadó előjegyzéses rendszerben nyújt szolgáltatást. Az előjegyzésbe vétel történhet személyesen, telefonon vagy írásban Biatorbágyon vagy Budaörsön egyaránt. A Tanácsadó munkatársának elérhetőségét és rendelési idejét minden oktatási intézménybe eljuttatjuk, a tanév elején. A várakozási idő 2-3 hét. A foglalkozások előre egyeztetett időpontban zajlanak.

Jelenlegi helyszín

A **jelenlegi szoba**, az Egészségházban található. A mérete lényegesen kisebb, nem engedi meg, hogy a rendeletben meghatározott kötelező bútorzatot elhelyezzük benne: a 4 felnőtt szék elhelyezése esetén a helyiség ajtaja nem nyitható.

Ideális, hogy nem oktatási intézményben van. Ez a helyszín a korábbi, óvodai elhelyezéshez képest előrelépést jelent, de a családi napközi beindulásával újra jelentős problémák kerültek a felszínre:

- Rendkívül vékonyak a falak, a kinti zaj nagyon zavaró a vizsgálat, a terápia során. A pszichikai segítségnyújtás és a felmérések alatt egyes esetekben egymás szavát sem halljuk a napközis gyerekek sírása, kiabálása, dobogása, közös versmondása, éneklése, stb. miatt.
- A napközi megnyitásával megszűnt a csoportos foglalkozás helyszíne.
- Nincs váró, ahol a szülők tartózkodhatnak a gyermekük vizsgálatá, ill. terápiája alatt.




Budaörsi Nevelési Tanácsadó

2040 Budaörs, Budapesti út 54. Tel/Fax: 23/415-400, 23/428-300
+36 20/349-2922 www.borsnevtan.hu

Szeptemberben a jegyző úr megkeresése után közösen jártunk be helyszíneket (Faluház, Ifjúsági ház, az önkormányzat által bérelt lakás, Biatorbágyi Általános Iskola), ahova a nevelési tanácsadó átköltözhetne. Ezekhez csatlakozott a polgármesteri hivatal helyiséggazdálkodás vezetője is. Olyan megoldást találni, ahol nyugodt körülmények között délelőtt és délután is lehetne a rendelésünk, nem sikerült. A jegyző úr említette, hogy 2012. január elejétől stabil megoldás születik, addig átmeneti helyszín a jelenlegi is, ill. bármelyik másik is.

Ezek szerint tisztelettel várjuk értesítésüket a nevelési tanácsadó új, rendelési helyiségével kapcsolatban!

Budaörs, 2011. December 15.


Badacsonyi Juhász Zsuzsa
intézményvezető


Szabó Mária Myrtil
klinikai szakpszichológus

